Příloha č. 2 ostatní
Přehled požadovaných údajů a informace související se zpracováním podkladů

Aby mohl být náležitě podchycen vývoj netěžební organizace, prosíme o zpracování následující textové informace (nejlépe neformátovaně v programu MS Word), charakterizující organizaci a její vývoj v průběhu roku 2019.

Obsahově jsou informace směřovány k datu 31. 12. 2019. Údaje z období po 1. 1. 2020 nelze uvést.
1. název firmy – zkráceně velkými písmeny tak, jak bude uveden v horní části rámečku kontaktů.
2. úplnou adresu organizace, kde název firmy je uveden tak, jak je v obchodním rejstříku (velká, malá písmena, čárka či ne před právní formou společnosti, dále čísla telefonu (uveďte, zda se jedná o spojovatelku, sekretariát, osobní číslo ved. pracovníka nebo jiné), datová schránka, faxu, IČ, e-mail, www stránky.

3. představitelé - členové vrcholného managementu (ředitel, majitel, jednatel organizace, ne však správní ani dozorčí rada), s podobenkou vedoucího organizace přibližně jako pro OP (je žádoucí pro udržení dosavadního standardu ročenky, ale není podmínkou). Foto by ale nemělo být starší než 3 roky. Dále také pozn. v rámečku níže,

4. stručnou charakteristiku organizace (datum založení, zaměření organizace a další údaje o tom, co tvoři její image),

5. informace o realizovaných význačných aktivitách (projekty, stavby, přehled vybraných výrobků nebo činností určených pro těžaře nebo souvisejících s hornickou činností,

6. informace o tom, s kterými těžebními organizacemi spolupracujete,

7. další informace dle Vašeho uvážení.

Text v programu MS Word neformátovaný, obrázky nejlépe ve formátu jpg, ale jen do rozsahu 1 MB s vědomím, že jejich velikost v tisku bude maximálně 130 x 90 mm a budou v černobílém provedení; 
u loga je třeba vnímat, že jeho konečná podoba v Hornické ročence bude černobílá a bude ve velikosti cca 20x40 mm, nepoužívejte proto doprovodný text loga, pokud není součástí obchodní značky, popř. v originále (logo – hlavičkový papír nebo logotyp čb, foto – fotografie, negativ, diapozitiv, kvalitní podklad již publikovaný).

V případě, že Vaše firma již byla zveřejněna v předchozím vydání Hornické ročenky (HR 2018), žádáme Vás o informace o vývoji a změnách, ke kterým došlo v průběhu roku 2019, a to 
v oblasti vlastní činnosti, v organizační struktuře, managementu, kontaktu (adresa, fax) apod. 
Jestliže došlo k personálním změnám u pracovníků, jejichž foto bylo zveřejněno v ročence 2018, prosíme o zaslání nové fotografie (postačuje velikost a styl přibližně jako do OP či pasu).

Jestliže v Hornické ročence 2018 byla zveřejněna Vaše fotografie a fotografie dalších ředitelů o. z., divizí apod. a pokud Vy a Vaši kolegové souhlasíte s jejich zveřejněním i v ročence roku 2019, pak v návaznosti na zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, Vás žádáme o vyslovení souhlasu se zveřejněním fotografie a s uvedením osobních údajů v dopise s podklady, a to i v případě, že se tak stalo již v předchozích létech.

Veškeré podklady pro Hornickou ročenku 2019 zasílejte laskavě na Český báňský úřad, Kozí 4, P.O.Box 140, 110 01 Praha 1 – Staré Město, a na obálku uveďte Hornická ročenka. 
V případě e-mailového kontaktu: 
uvádějte do Předmětu zprávy identifikaci v následující podobě 

HR – název subjektu ( u dlouhých zkráceně (např. HR – Šroubárny)

Případné dotazy zodpoví pověřený pracovník:

Ing. Boris Dvořáček, tel. 221 775 347, e-mail: Boris.Dvoracek@cbusbs.cz 

Vzhledem k potřebě zachování jednotné koncepce publikace si vydavatelé vyhrazují právo provést konečnou úpravu Vámi zaslaných podkladů při maximálním možném zachování Vašeho návrhu textu. 
Žádáme o zpětnou odpověď i v případě, že nechcete být zařazeni do Hornické ročenky. Jedná se o kontrolu aktuálnosti adres. 
Děkujeme za pochopení, prosím zašlete v termínu nejpozději do 25. 2. 2020.
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